
 الرياضيــــــــات : مــــــــــــادة

 3 : مل ا ــ ــــ المعـ

 ان ـــــ ساعت : ز ا مدة الإنجـ

 الامتحان الجهوي لنيل شهادة السلك
 الإعدادي

 2007 يونيو : دورة

 المملكة المغربية
 وزارة التربية الوطنية

 ي ــ م العال ـــــــــ و التعلي
 ر ــ الأط ن ـــــــــــ و تكوي
 ث العلمي ــــــــــ و البح

1   قطاع التربية الوطنية
 للتربية و التكوين الجهوية الأكاديمية

 2 جهة كلميـم السمـــارة

 التنقيط

w
w

w
.la

kh
ris

si.
co

m
 ) ن 3 : ( التمرين الأول 

 : التالية حل النظمة ­ 1
 
 
 

= + 
= + 

11 2 
8 

y x 
y x 

 . cm 28 إلى طوله  و ضاعفنا عرضه مرتين أصبح محيطه cm 3 ٬ حيث إذا أضفنا cm 16 ـلا محيطه نعتبر مستطيــ ­ 2
 . حدد طوله وعرضه

 ن 1,5

 ن 1,5

w
w

w
.la

kh
ris

si.
co

m
 

 ) ن 4 : ( الثاني التمرين

 J I O ( ) منظم المستوى المنسوب لمعلم متعامد م  C 2 , 0 ( ) و B 0 , 2 ( ) و A 3 , 3 ( ) نعتبر النقطتين . , ,
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 BC [ ] منتصف القطعة H النقطة ي ت ي ث إحدا حدد ­ أ ­ 2

 AH ( ) أعط الصيغة المختصرة للمستقيم ­ ب
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 ( ) : المعرفة بــ f نعتبر الدالة التآلفية 3 2 − =  x x f و الدالة الخطية g المعرفة بــ : ( )  x x g  3 = 
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 : تلميذا تم الحصول على النتائج التالية 30 خلال إحصاء عدد ساعات غياب

 0 2 5 9 10 11 عدد ساعات الغياب
 9 3 3 4 7 4 ) الحصيص ( عدد التلاميذ
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 حدد القيمة الوسطية لهذه المتسلسلة ­ 2

 المتسلسلة احسب المعدل الحسابي لهذه ­ 3
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 و الموازي للقاعدة S و الذي نقطعه بالمستوى المار من النقطة CFGH و نعتبر الهرم ABCDEFGH نعتبر المكعب
( ) FGH ) . S نقطة من القطعة [ ] GC حيث : cm CS   cm AB و = 3 8 = .( 
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 ) علل جوابك .  ( SRT المثلث طبيعة حدد ­ 1

 TR و RS و ST احسب المسافات ­ 2

 CRST احسب حجم الهرم ­ 3

 لم نتوصل بمعلومات عن المرسل  هذه الصفحة هي نسخة تم إعادة تحريرها  للامتحان الجهوي أعلاه
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